
    

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde, Hunderupskolen 

onsdag den 26. februar 2020 kl.19:00, mødelokalet ved administrationen. 

 

Til stede: Rikke, Bente, Jeppe, Kåre, Claus, Helle, Stine, Karen Louise, Solvej, Henrik og Jesper. 

Afbud:  

Fraværende uden afbud: Therese 

Ordstyrer: Kåre 

(tidspunkter i parentes er sluttidspunkt for punktets drøftelse)  

1. Godkendelse af dagsorden og evt. bemærkninger til referat fra seneste møde (19:05). 

Intet til dagsorden. Intet til referat fra sidste møde. 

2. Nyt fra eleverne: (19:15). 

Intet. 

3. Nyt fra ledelsen, herunder kort budgetopfølgning iht. på forhånd udsendt ØIS rapport, V. 

Kåre og Helle (19:35). 

Huskepunkter: 

▪ Trivsel status 

Vi arbejder med næste skoleårs planlægning. I øjeblikket har vi fokus på at 

forbedre vores mødedag, som er tirsdag. Herudover er vi så småt i gang 

med fagfordelingen. 

▪ Budget 2020 – status 

Vi nærmer os de dyre måneder på løn-delen pga opstart i forårs SFO. 

▪ Mobil handleplan – status 

Vi har modtaget skabe og låse, det vil blive samlet og hængt op i klasserne 

snarest muligt. Vi drøfter mobil-ure da de skaber den samme udfordring som 

mobilerne og sætter dette på som punkt på næste møde. Solvej, Karen 

Louise og Rikke er i udvalg vedr. skrivelse til forældre vedr. brugen af 

mobiler. 

▪ Registrering af elevfravær 

Vi registrerer 6 forskellige former for fravær kl. 8.00 om morgenen og for 

ungeskolen i sidste lektion. Vi aftaler, at der kommer information ud til 

forældrene vedrørende de nye regler for registrering af fravær. 

▪ Grupper i AULA – kontaktforældrene 

Enkelte klasser har ikke valgt kontaktforældre, men har ad hoc udvalg. 

Enkelte klasser mangler at melde dem ind. Vi vil lave to grupper af 

kontaktforældre, en for børneskolen og en for ungeskolen. 

▪ Trafikforhold på P-pladsen ved tandlægen 

Kåre har observeret på pladsen og har set, at den bliver brugt som en form 

for kiss and ride, dvs. der bliver ikke parkeret men kun afleveret elever. Vi 



    

 

oplever dog, at der ofte bliver sat elever af ved brandvejen og her mangler 

der noget optegning. 

▪ Opfølgning på ønsker fra elevrådet vedr. fælles dage før ferierne samt 

bevægelse. 

Vi arbejder videre på at styrke vores traditioner og vores fællesskab på 

skolen. Vi har dog talt med elevrådet om at konkretisere deres ønsker om 

indholdet i de fælles dage. Vi vil arbejde videre med fællesskabende 

aktiviteter. 

 

4. Fra medarbejderne, v. Claus og Bente (19:50). 

I SFO bliver der gjort klar til de kommende forårs SFO børn. Vi modtager i alt 52 elever til 2 

grupper. I den forbindelse er der blevet ansat i alt 5 pædagogmedhjælpere. 

Der er blevet arbejdet med forslagene fra elevrådet i lærergruppen. 

 

5. Bestyrelsen (20:00): 

• Kontaktforældre aften med Skole og Forældre – Konsulent Mohammed Hemade – 

afholdes 2. April 2020 – Invitationer i Aula mv.?.   

Der er sendt en invitation ud til alle kontaktforældre. Der vil blive hængt en plakat op for 

at reklamere for mødet. Indholdet kan være arbejdet som kontaktforælder, det 

kommende skb. valg, hvordan får vi skabt mere kommunikation mellem forældrene på 

skolen og skolebestyrelsen samt input fra skb.  

På mødet vil skolebestyrelsen også deltage. 

• Valg 2020 – 3+1 + 4 suppleanter er på valg – Hvem gør hvad, mv. Helle undersøger 

de formelle regler. 

Der er sendt information ud til alle forældre vedrørende det kommende 

skolebestyrelsesvalg. Ved påske vil der blive sendt en invitation ud til valgmødet, 

hvor der er beskrevet noget mere omkring hvornår man kan stille op og 

dagsordenen for selve valgmødet. 

 

6. Endelig vedtagelse af skolens budget 2020.  Ledelsen gennemgår budgetposter og hvad 

der kan prioriteres (20:30) V. Kåre og Helle 

Kåre gennemgik budgettet og de forskellige poster blev drøftet. De overføringer der sker i 

budgettet fra lønmidler til driftsmidler blev bl.a. drøftet. Vi tager punktet på igen, på det 

næste møde. 

 

7. Anvendelse af YouTube på skolen. Drøftelse af hensigtsmæssig brug af medier, 

herunder youtube. V. Rikke.  Se yderligere info i følgemail. (20:55) 

 

Udsat til næste møde. 

 

8. Eventuelt og opsamling til næste møde  (21:00). 

 



    

 

 

 

 

Næste møde d. 30.3.20: 

Mobil-ure til drøftelse. 

Anvendelse af YouTube på skolen. Drøftelse af hensigtsmæssig brug af medier, herunder 

youtube. V. Rikke.  Se yderligere info i følgemail. 

Praktikbanken. 

Motivationsundersøgelse blandt forældrene – forældrenes tilfredshedsgrad som en årlig måling. 

Valgfagssamarbejde for 9. årgang 

 

 

 

Ref. HH. 

 


